    4 º ESO  -  3ª EVALUACIÓN   –  1º FICHA

1º- Calcula las ecuaciones de la recta que pasa por A (1,2) y B (3,5).

2º- Calcula las ecuaciones de la recta que pasa por los puntos A (1,6) y B (2,9).

3º- Calcular las ecuaciones de la recta de pendiente 5 y que pasa por el punto A ( 3,2).

4º- Halla las ecuaciones de la recta , siendo su pendiente 1/3 y la ordenada en el origen  -2 .

5º- Halla las ecuaciones de la recta que pasando por el punto A (3,-1) es paralela a la recta de ecuación y=2x+1 .

6º- Halla las ecuaciones de la recta que siendo paralela a la recta de ecuación 2x+3y=4 pasa por el punto A ( 4,0) .

7º- Halla las ecuaciones de la recta que pasa por los puntos A (-1,3) y B (1,-3).

    4 º ESO  -  3ª EVALUACIÓN   –  2º FICHA

1º- Representar gráficamente:
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2º- Calcular el vértice y los puntos de corte con los ejes , si los hubiese,y repesentar las siguientes parábolas:
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    4 º ESO  -  3ª EVALUACIÓN   –  3º FICHA

1º- Representar las siguientes funciones definidas a trozos :


[image: image3.wmf](

)

ï

î

ï

í

ì

³

-

<

<

£

+

=

3

5

2

3

0

1

0

1

2

)

x

si

x

x

si

x

si

x

x

f

a



[image: image4.wmf](
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2º- Decir cuál es la pendiente de cada una de las siguientes rectas:

a) y=-3                            b) y=2x-3                         c) 
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                 d) 2x-3y+6=0

3º- Dadas las funciones :
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Calcular:
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    4 º ESO  -  3ª EVALUACIÓN   –  4º FICHA

1º- En cierta progresión aritmética a1=8 y a2=10 . Calcular a40 y S20.

2º- En una  progresión aritmética b1=3 y b2=10 . Calcular b10 y S32 .

3º-  En una  progresión geométrica a1=0,625 y a3=0,9 . Calcular a1 y r .

4º-  En una  progresión geométrica a1=2 y a3=6 . Calcular an , a11 y a12 .

5º- En la siguiente progresión a1  =10 y r=0,6.Calcular la suma de los infinitos términos.

6º- Encontrar la suma de los infinitos términos de la siguiente progresión geométrica , siendo el primer término 10 y la razón 1/10.

7º- Escribe el término general de una progresión aritmética , siendo a1 =7 y a40=40.

8º- En una progresión aritmética a8=4 y la diferencia es 5 . Calcular la suma de los 25 primeros términos.

9º- En una progresión geométrica a1=1000 y a4=8 .Calcular la suma de los 5 primeros términos.

10º- Calcular en cada caso la diferencia :

a) a5=-10 y a13=-8      b) a3=-5/2   y a8=-5          c) a6=3    y a14=-1      d) a19=-14 y a24=16 

11º-Resolver teniendo en cuenta los datos y las incognitas de cada apartado referidas a progresiones aritméticas: 

a)  a1=4, d=2 eta n=8, aurkitu an eta Sn
b) a1=3, an=-21 eta Sn=120 , aurkitu d eta n.

c) a1=23  ,d=-2  etaSn=140, aurkitu n-garren gaia eta n.

d) a1=20, d=2 eta Sn=780 , aurkitu n-garren gaia eta n. 
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